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ATA NÚMERO 33 (TRINTA E TRÊS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE), DA 

LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL E VINTE). Às 19:00 

horas do dia 13 (treze) do mês de setembro, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, neste município de 

Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – AUGUSTO CÉZAR DE 

BARROS; 02 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 03 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 04 

- RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; 05 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 06 – 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 07 - JOÃO BATISTA MAGALHÃES; 08 - MÁRCIO 

GLEY MARANHÃO; 09 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO; 10 – JOSÉ EDSON DE 

LIRA e 11 - JOSÉ AUGUSTO BESERRA. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e em obediência 

ao Art. 127 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a chamada dos 

Vereadores. Em seguida, deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em obediência ao Art. 128 do 

Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura da Ata de nº 32 da Sessão 

Ordinária do dia 01 de setembro de 2017. A Ata foi colocada em votação como determina o § 2º do Art. 

124 do Regimento Interno e aprovada por 10 (dez) votos favoráveis. O Sr. Presidente DECLAROU A 

ATA APROVADA. A pedido do vereador Carlos Vasconcelos, o Sr. Presidente convidou a ex-Secretária 

Municipal de Ação Social, srta. Débora Arcanjo, para se assentar junto ao Plenário. Logo após, cedeu um 

espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. O vereador Régis Carvalho registrou o 

falecimento da sra. Edmilsa e seguido dos vereadores Térlia Leorne, Edson de Lira, Márcio Maranhão, 

Luíza Amélia, Carlos Vasconcelos e Augusto Cézar, registrou os falecimentos dos srs. Geraldo Ferreira 

dos Santos e Manoel Carlos de Maria. O vereador Raimundo Aurimar seguido do vereador Augusto 

Cézar, registrou o falecimento do sr. Antônio Simplício de Lima e o aniversário da sra. Maria das Dores 

do Nascimento. A vereadora Térlia Leorne seguido do vereador Augusto Cézar, registrou o aniversário 

do empresário Alkinda Soares e seguida dos vereadores Márcio Maranhão, Luíza Amélia e Carlos 

Vasconcelos registrou os aniversários do ex-Prefeito Jerônimo Brandão e de seu filho Júlio Brandão. O 

vereador Edson de Lira, seguido dos vereadores Régis Carvalho e Carlos Vasconcelos, registrou o 

aniversário do sr. Roberto. O vereador Antônio Rodrigues, seguido dos vereadores Edson de Lira, Térlia 

Leorne, Régis Carvalho e Augusto Cézar, registrou o falecimento de Fabinho. O vereador Batista 

Magalhães, seguido dos vereadores Carlos Vasconcelos, Luíza Amélia e Augusto Cézar, registrou o 

aniversário do sr. Herlom Ursulino. O vereador Carlos Vasconcelos, seguido do vereador Augusto Cézar, 

registrou o aniversário do sr. Carlim Soeiro. A vereadora Luíza Amélia registrou o aniversário da sra. 

Marta Ivone Rocha. Em seguida, o Sr. Presidente pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a 

leitura das correspondências recebidas e expedidas: CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofícios nº 

084/2017 e nº 085/2017, ambos encaminhados a Prefeitura Municipal de Morrinhos. 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Foram lidos os Editais nº 09.13001/2017 e nº 09.13002/2017, 

ambos expedidos pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. O Sr. Presidente em obediência ao Art. 129 do 

Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Foram lidos, discutidos, votados e aprovados 

os Pareceres das Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de Finanças e Orçamento ao 

Projeto de Lei nº 523/2017. Logo após, foi lido, discutido, votado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis 

o PROJETO DE LEI Nº 523/2017. O Sr. Presidente DECLAROU O PROJETO APROVADO. Em 

seguida, foi lido, discutido, votado e aprovado o Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

Final ao Projeto de Lei Legislativo nº 009/2017. Foi lido, discutido, votado e aprovado por 10 (dez) votos 

favoráveis o PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 009/2017. O Sr. Presidente DECLAROU O 

PROJETO APROVADO e dando sequência aos trabalhos, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que 

fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 524/2017. Em seguida foram lidos, discutidos, votados e aprovados 

por 10 (dez) votos favoráveis, os Requerimentos nº 128/2017 e nº 130/2017, de autoria do vereador Régis 

Carvalho.  Foi lido, discutido, votado e aprovado por 10 (dez) votos favoráveis o Requerimento nº 

129/2017, de autoria dos vereadores Raimundo Aurimar e Augusto Cézar. Os vereadores Márcio 

Maranhão e Luíza Amélia, solicitaram e receberam do Sr. Presidente permissão para se ausentarem com 
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base no Art. 96 § 1º, inciso IX do Regimento Interno. Em seguida, o Sr. Presidente deu início ao momento 

das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando o vereador RÉGIS CARVALHO, que fez o seguinte 

pronunciamento: Parabenizou ao Sr. Prefeito e seu secretariado pelos festejos realizados alusivos ao 

aniversário de emancipação do município. Parabenizou a atitude do Sr. Prefeito em não excluir ninguém e 

convidar a todos para os festejos do nosso município. Disse que somos os representantes do povo e devemos 

deixar a política para a época de eleição. Disse o momento agora é de ajudar o nosso gestor a trazer cada 

vez mais coisas boas para o nosso município. Em seguida, o Sr. Presidente chamou a vereadora TÉRLIA 

LEORNE, que fez o seguinte pronunciamento: Disse que quando nos entristecemos, perdemos a vontade 

de falar na tribuna. Falou de sua tristeza em relação a política nacional. Lamentou a forma como o nosso 

país está sendo governado, pois os impostos só aumentam afetando o bolso dos brasileiros. Pediu que os 

brasileiros orem e aprendam a votar em pessoas honestas, pois esta é a única forma de combater essa 

questão. Fez requerimento verbal, pedindo a recuperação e retirada dos matos da estrada que liga as 

localidades de Intans a Guaribas. Fez outro requerimento verbal, pedindo iluminação pública para o 

cemitério da localidade de Espinhos dos Lopes. Em seguida, o Sr. Presidente chamou o vereador 

ANTÔNIO RODRIGUES, que fez o seguinte pronunciamento: Referiu-se a vereadora Térlia Leorne 

afirmando que a citada estrada até a localidade de Espinhos dos Lopes está em perfeitas condições de 

tráfego. Explicou que o maquinário foi retirado para o Distrito de Sítio Alegre, pois lá o problema está bem 

maior em virtude do caminhão pipa fazer a rota diariamente abastecendo a localidade de Peba. Explicou 

também que o maquinário não tem como atender a demanda de todo o município de uma só vez e pediu 

que o povo da localidade de Guaribas tenha um pouco de paciência, pois não foi esquecida. Disse que a 

questão da iluminação pública do cemitério de Espinhos dos Lopes não é por falta de requerimentos e 

lembrou que o ex-Prefeito prometeu que colocaria iluminação naquele cemitério e nunca o fez. Disse que 

o maior defeito não é a pobreza e sim a ignorância de uma pessoa. Falou sobre uma cidadã que foi a 

Secretaria de Saúde e lá ficou procurando confusão com as atendentes. Disse que não descarta a hipótese 

de essa pessoa ter ido a mando de alguém. Disse que presenciou essa cidadã sendo bem atendida e com 

todas suas consultas marcadas devidamente e mesmo assim ela tentou a todo custo provocar as atendentes, 

afim de ver elas revidar. Disse que devemos ter cuidado, pois tem um desesperado que nós não sabemos de 

quem se trata e que existe um mandante por trás de tudo isso. Disse que esta é a prova que as pessoas não 

querem o bem do município, mas sim a politicagem. Parabenizou a organização dos festejos realizados na 

região do outro lado do rio. Disse que o desfile na sede do município ficou na história e só um cego não vê 

isso. Disse que nesses dias de festejos do município, não dá para acreditar que aconteça um ato daquele no 

último dia. Disse que este é um ato de pessoas que não querem o bem do município. Disse que o Sr. Prefeito 

não persegue e esta gestão quer o bem de todos. Disse que ao chegar nas eleições teremos opção de votar, 

mas neste momento devemos respeitar o nosso gestor e o nosso município. Disse que as investidas de 

tumultuar esta gestão, na verdade só atrapalham o desenvolvimento de Morrinhos. Disse que devemos 

trabalhar em prol do povo de Morrinhos. Disse que o nosso município tem tudo para se desenvolver, porém 

se torna pequeno pela baixaria de alguns. Comunicou que no mês de outubro estará realizando o primeiro 

campeonato de futsal em Espinhos dos Lopes. Lembrou que o Antônio Palocci entregou o verdadeiro ladrão 

do nosso país. Em seguida, não havendo nada mais a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão 

convidando a todos para a próxima Sessão no dia 20 (vinte) de setembro de 2017 e mandou que fosse 

lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Antônio Rodrigues de Souza, que a 

secretariei, pelo Sr. Augusto Cézar de Barros, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

 

 

 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 

Presidente 

 

 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 
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1º Secretário 
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